Регистрация на  дополнительные общеобразовательные программы в загородном лагере.
Инструкция для родителей детей, отъезжающих в загородный лагерь.
На основании Постановления администрации города Нижнего Новгорода №252 от 27.02.2020 года «О внедрении на территории Нижнего Новгорода системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей на основе сертификатов персонифицированного финансирования дополнительного образования детей, обучающихся по дополнительным общеобразовательным программам и об утверждении правил персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в Нижнем Новгороде и методики определения нормативных затрат на оказание государственных услуг по реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ»,   все  муниципальные образовательные организации, реализующие дополнительные общеобразовательные программы, осуществляют запись на обучение детей через автоматическую информационную систему «Навигатор дополнительного образования детей Нижегородской области».
Перед началом смены в загородном лагере родителю необходимо на портале  Навигатор дополнительного образования детей Нижегородской области  по адресу: https://p52.навигатор.дети подать заявку. Для этого:
· В гибком поиске программ выбрать муниципалитет Нижний Новгород, ввести название лагеря в строке «Организатор», нажать «найти». Из предложенных программ выбрать нужную (указать название программы), нажать «Подробнее». После ознакомления с программой нажать «Записаться». Выбрать группу. Заявка на программу успешно создана!

Ответы на вопросы  о Навигаторе  можно получить в муниципальном опорном о центре  дополнительного образования детей города Нижнего Новгорода по телефонам:  430-59-54,                   435-23- 03,  по электронной почте: navigatormocnn@ mail.ru
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